



株式会社ビジョンが株式会社あどばるを子会社化

2021年10月18日に株式会社ビジョン(以下「ビジョン」といいます。)から公示された株式交付計画(簡易株式交付)に則り、本日、株式交付の効力が発生いたしました。ビジョンは当社の当該普通株式(合計95,000株)の全てを譲渡人より譲り受け、あどばるはビジョンの子会社となりました。

表 1 株式交付前後のビジョン所有株式数及び議決権の所有割合

	所有株式数		議決権の所有割合
株式交付前	普通株式	1,500 株	0.78%
株式交付後	普通株式	96,500 株	50. 10%

記

■ビジョングループへの参画理由

ビジョングループは、「世の中の情報通信産業革命に貢献します」の理念を掲げ、インターネットを世界中で気軽に、安心して利用できる環境を提供するグローバル WiFi 事業(世界 200 以上の国と地域で使えるパケット定額制の海外用 Wi Fi ルーターレンタルサービスを行っております)、企業の成長ステージにあった通信インフラを提供する情報通信サービス事業(固定通信サービス、移動体通信サービス、 OA 機器販売等企業活動に必要な通信インフラやオフィス機器の提供を行っております)を展開し、世界に貢献する企業になることを目指しております。

一方、あどばるは、2008年に創業、スペースマネジメント事業として、サブリース事業、そして新しい働き方に対応すべく業界初となる月額定額制の会議室「Office Ticket (オフィスチケット)」を運営するフレキシブルオフィス事業を展開しております。これは、空室でお困りのビルや、立退き・建て替えによる空室期間等に、限定的な期間においても会議室として活用することで収益化をはかることができるというものであり、さらなる事業領域の拡大と企業価値の最大化を目指しております。

今回の子会社化によって、ビジョングループの情報通信サービス事業及びあどばるの顧客

基盤の拡大、保有するノウハウ等を利用することによる売上高の向上、仕入れの効率化、コスト低減等が期待できることから、両社の中長期的な企業価値向上につながるものと判断し、ビジョンの子会社となり、ビジョングループに参画することとなりました。

■ビジョン社 会社概要

社名:株式会社ビジョン

代表者:代表取締役社長兼CEO 佐野 健一本社 :東京都新宿区西新宿六丁目5番1号

設立 : 2001年12月

事業内容: グローバル WiFi 事業、情報通信事業 資本金 : 2,373,469 千円 (2021 年 9 月末)

URL : https://www.vision-net.co.jp/

■当社 会社概要

社名:株式会社あどばる

代表者:代表取締役社長 中野邦人

所在地:東京都渋谷区宇田川町 33-7 アイ・アンド・イー渋谷ビル 5F

設立 : 2016 年 6 月

事業内容:「Office Ticket」「TIME SHARING」の運営・不動産事業・飲食店運営・支援事業

資本金 : 10,000 千円 (2021 年 11 月末)

資本準備金: 474, 160 千円 URL: https://adval.jp/

■当社サービスサイト

- ・貸し会議室・レンタルスペースの月額定額サービス「Office Ticket」 (https://officeticket.jp/)
- ・おしゃれな貸し会議室・レンタルスペース検索サイト「TIME SHARING」(https://time-sharing.jp/)

■本件に関するお問い合わせ先

企業名:株式会社あどばる

担当者:管理グループ長 野田 祐樹 TEL: 03-5457-1150 FAX: 03-3770-1030

Email: press@adval.jp